

Год театра

18 октября 2019 года ученики 4 класса посмотрели видеoverсию спектакля по сказке С. Аксакова «Аленький цветочек» в исполнении 2-ой актерского курса (ФГБОУ ВО «Самарский государственный институт культуры»), г. Самара. Режиссер-постановщик: Александр Александрович Мальцев.

Спектакль по одноименной сказке Аксакова очень понравился детям, которые то хохотали, то внимательно смотрели. Динамичная игра актёров, красочные костюмы, русские народные песни и трогательно-добрый финал заставляют верить в любовь не за внешние качества, а за тепло души, в глубине которой живет огонёк прекрасного алого цветка!

